



书香文趣，偷得半日闲

来“不是书店”，感受啤酒与书香的文化碰撞

□文/半岛全媒体记者 刘雪莲
图/半岛全媒体记者 吴璟

在啤酒城里，只能举杯豪饮？当然不是。在金沙灘啤酒城里，就有这么一处闹中取静的去处——不是书店。这是一个你点杯咖啡能待上大半天的清幽之地，但是店里的“哈舅”元素、种类繁多的啤酒书籍甚至啤酒味的冰激凌，都在提醒你，这可不是一家啤酒城里的书店。当啤酒与书香文化碰撞，那感觉，要自己现场体会才行。



不是书店里的啤酒图书种类非常丰富。

啤酒味冰激凌，你吃过没？

对很多青岛人来说，不是书店并不是一个陌生的名字。“不是书店”连锁品牌成立于2009年，是青岛最早的独立书店之一，呼吁立足阅读，发散思考与创造。

和青岛市其他的不是书店不同，啤酒城里的不是书店，真的是有啤酒味的。

先来说不是书店的位置，在啤酒文化博览区3号楼，和啤酒文化博物馆是邻居，逛完博物馆，往南一拐就是书店。

一进不是书店的大门，迎面是大幅的啤酒城官方IP“哈舅”“哈舅妈”人物形象，有全套的衍生产品。

一进门右手边，则是啤酒图书专区。这儿的啤酒图书可谓种类丰富。

《啤酒有什么好喝的》别说你会喝啤酒……一看这些图书的名字是不是就很亲切？这些图书都是图文并茂，主打广告语是“教你30分钟学会啤酒品鉴”等，很适合啤酒研究入门爱好者。

《世界啤酒品饮大全》啤酒赏味指南《从此开始喝精酿》……这些是进阶版的图书，有专业的啤酒知识介绍。

还有一类是国外原版啤酒图书。全外文，很厚，这估计是给啤酒研究发烧友准备的了。

金沙灘啤酒城不是书店，今年夏天给大家准备了一个惊喜，那就是独创的啤酒口味摩天脆筒冰激凌。浓浓的奶香中有淡淡的啤酒味，有一点点苦，但又很清爽，味道很棒。

不过，啤酒味甜筒里可不含酒精，是采用进口牛奶、啤酒口味糖浆，搭配超长摩天筒制作而成，老少皆宜。

这个有25厘米长的冰激凌甜筒，价格也还算美丽，1个10元，2个15元。

3万册图书，“书虫”满足！

不是书店虽然有这么多的啤酒元素，但是，不要被啤酒元素迷惑了，

因为抛去啤酒元素后，它仍是一家特别棒的书店。

上下两层的书店，空间宽敞，各区域精心规划，摆满图书的高高书架，会让“书虫”们很有满足感。

“我们店内有3万册图书，按照类别、年份来划分区域，设置了便捷导览，客人进店后可以很方便地进行取阅，我们也灵活使用展架、道具来陈列主题书籍，在店内营造了强烈的场景感和阅读感。”不是书店负责人王馨墨介绍道。

除了高高的书架、丰富的图书，金沙灘啤酒城的不是书店里，休闲区域特别大，走几步就有一处或大或小可供小憩的地方，温馨舒适。

店内还提供了儿童阅读区，设置了地面沙发、台阶蒲团，孩子们可以放松自在地畅游在阅读时光里。

在儿童阅读区的台阶上，一个红衣男孩捧着一本《冒险岛》，完全沉浸在自己的阅读世界中。

男孩叫吴书衡，今年小学刚毕业，妈妈在附近工作。假期跟着妈妈上班，经常会一个人到书店，度过一段美好的时光。

阅读加美食，休闲慢时光

夏日的金沙灘啤酒城充满了激情狂欢，而不是书店则为游客提供了一个可以为大脑“充电”、体验精致“慢”生活、享受阅读时光的首选之地。

“在这样的地方，我待一天都不会腻，真的，感觉整个人都放松下来了。”市民朱女士带孩子逛啤酒城，逛累了，无意中发现了不是书店，像找到了宝地一样。

“孩子吃了个冰激凌就很满足，然后在儿童区看绘本，这里绘本很多，他看得很安静，都不来打扰我。”朱女士说，自己挑了本小小说，点了杯咖啡，找了个舒适的位子，就那样静静待着，觉得生活都美好了。

“啤酒城里的不是书店，比别处的书店更安静。”朱女士说，在这里，觉得时间过得飞快。

第30届青岛国际啤酒节期间，“不是书店”还特别推出了惠民极速餐吧，

“阅读马拉松”，欢迎来挑战

“啤酒节期间我们开展了‘阅读马拉松’活动”，王馨墨介绍道，读者在3小时坚持读完一整本书，然后完成答题环节，就可获得书店准备的奖品。

在活动过程中，书店方还充分融合啤酒元素，让读者在店内充分体验到啤酒与文化的魅力碰撞，希望通过活动呼吁大家“从今天开始，写字看书，回归阅读”。

据王馨墨介绍，“不是书店”在常规运营时段，举办“三三读书会”“财商觉醒沙龙”等活动，邀请行业专家，与大家面对面一同分享、探讨独到的见解；还将读书分享送上云端，推出12期“书店燃灯计划”线上分享会；开展线下+线上同步直播课程，涵盖红酒品鉴、国画分享等内容，多元化的内容多形态的活动方式，打造出了金沙灘啤酒城文化输出的新地标。

另外，金沙灘啤酒城里的不是书店，可不是只有在半个月的啤酒节期间才开放的，啤酒节闭幕后，不是书店照常营业。在疫情前，不是书店甚至是一家24小时营业的店。所以，如果啤酒节期间无暇光顾，那就等啤酒节后吧。



不是书店独创的啤酒口味摩天脆筒冰激凌。

实惠的价格、优质的口味，快速出餐，可以让游客留出更充足的时间玩转啤酒城。

记者看了看菜单，爆浆鸡排欧式培根炒饭、番茄肉酱面、黑椒牛肉面等简餐，价位都在30元左右。另外还有各种啤酒元素冰饮、优质佐酒小食等，即使一天不出书店，也可以吃喝不愁了。



扫码观看本新闻视频